
 

 
 

Szeretettel köszöntjük a kedves Testvéreket, 2026.05.24-én, 
Pünkösdvasárnap! 

 
1. Május 26-a, keddtől a Belvárosi Templomban az egész napos, csendes szentségimádás a megszokottak 

szerint folytatódik a Belvárosi templomban. Minden hétköznap 7-18 óráig nyitva van a templom.  Aki 
szívesen vállal egy-egy órát, a bejáratnál kitett lapon tud feliratkozni. Azokat, akik nem iratkoztak fel, őket 
is szeretettel hívjuk, hogy napközben akár néhány percre jöjjenek be a templomba. 
 

2. Május a Szűzanya hónapja. Az esti szentmisék előtt 17:30-tól a Lorettói litániát imádkozzuk a Belvárosi 
Templomban.  A Szentlélek templomban a májusi vasárnapokon 9 órától imádkozzuk a Lorettói litániát, a 
Vártemplomban vasárnaponként 10:30-tól.   

 

3. Május 25-én pünkösdhétfőn majálisra hívunk és várunk mindenkit a Belvárosi templom kertjében. A szentmise 
10 órakor kezdődik a Belvárosi templomban, 11 órakor autók, járgányok, biciklik, rollerek, babakocsik 
megáldása lesz a templomtéren. A részletes programot a bejáratnál kitett plakáton olvashatjuk. A Belvárosi 
templomban az esti szentmise 18 órakor kezdődik. 

 

4. Május 31-én, Szentháromság vasárnapján teljes búcsú nyerhető a Belvárosi templomban mindhárom 
szentmisén (8 óra, 9:30, 18 óra) a szokásos feltételekkel: Miatyánk, Hiszekegy, Dicsőség, Ima a pápa szándékára, 
szentáldozás, szükség esetén szentgyónás. 

 

5. Közösségünk 6. családtáborát 2026. július 15-19-ig (5 nap/4 éjszaka) a Bükkben, Noszvajon szervezzük, melyre 
szeretettel várjuk még a jelentkezéseket. Jelentkezés email-ben a csaladtaborszolkat@gmail.com címen.  

 

6. A Mária Rádió újságot, aki szeretné továbbra is kapni kérjük iratkozzon fel a Belvárosi templomban a 
bejáratnál, a kis asztalon található papíron. Az előfizetések meghosszabbítására június 5-ig van lehetőség.  

 

7. A szentmiséken való felolvasáshoz (olvasmány, szentlecke, könyörgés) liturgikus szolgálat csoport alakult a 
Belvárosi templomban, a Vártemplomban és a Szentlélek templomban is. Szentmiséinken azok olvashatnak fel, 
akik ennek a csoportnak a tagjai, mely nyitott bárki számára. Kérjük, aki szívesen csatlakozik a szolgálathoz Tóth 
Péterné Terikét keresse a sekrestyében vagy az alábbi telefonszámon: 06-30/328-2547 

 

8. Plébániánk megújulásáért összeállítottunk egy kérdőívet, melyet a Belvárosi templom bejáratánál lévő kis 
asztalokon találunk. Kérjük, aki még nem töltötte ki, tegye meg, hogy helyben a templomban kitölti és a 
kisasztalon hagyja a kitöltött kérdőívet. A kapott válaszokból így közösen tudjuk formálni közösségünket és 
szolgálatainkat.    
 



 

 

 

Pünkösd - A Szentlélek szerepe az új evangelizációban 

Pünkösd ünnepi napján három fontos esemény történt: a Szentlélek eljövetele – mint Krisztus megváltó tettének 
gyümölcse és beteljesítője –, az Egyház alapítása és az egész világra kiterjedő missziós munka kezdete. „A Szentlélek 
az, aki mozgatja az Egyházat, ő az, aki dolgozik az Egyházban és a szívünkben. Ő az, aki minden keresztényből egy, a 
többiektől különböző személyt alakít ki, de akik mégis egységet alkotnak. Ő az, aki előre visz bennünket, aki kitárja az 
ajtókat, és aki misszióba küld bennünket, hogy tegyünk tanúságot Jézusról. A Szentlélek az, aki Isten dicséretére indít 
bennünket, és imádságra ösztönöz: Ő imádkozik bennünk! A Szentlélek az, aki bennünk van és aki megtanít minket 
az Atyára tekinteni, és így szólítani: Atya! … A keresztény élet találkozás Jézus Krisztussal! Éppen a Szentlélek az, aki 
erre a Jézussal való találkozásra segít minket.” (Ferenc pápa)  
Pünkösd nélkül nincsen evangelizáció. Szent Pál apostol mély meggyőződéssel, szíve mélyéből vallotta: „Jaj nekem, 
ha nem hirdetem az evangéliumot!” (1Kor 9,16) Amikor megkeresztelkedik, megkapja a feltámadt Krisztus ajándékát, 
a Szentlelket, aki folyamatosan vezeti őt, és segít abban, hogy Jézus neve minél jobban terjedjen. Szent Pál 
evangelizációs munkája során folyamatosan együttműködik a Szentlélekkel, használja ajándékait, sőt arra biztatja a 
híveket, hogy ők is nyíljanak meg a Szentlélek adományai előtt, mert azok által épülhet fel Krisztus titokzatos teste, 
az Egyház. Mi pedig, a 21. század keresztényei, szeretnénk minél jobban megismerni, minél pontosabban 
megfogalmazni az igazságokat, s csak utána akarjuk felhasználni ismereteinket. Miért feledkeztünk el a 
Szentlélekről? Miért nem ismerjük a Szentlelket? A leghosszabb út az, amíg a róla szóló ismeret a fejünktől a szívünkig 
jut.  
Miután a Szentlélekre irányítottuk figyelmünket, fogalmazzuk meg, milyen kapcsolat fedezhető fel a Szentlélek 
működése és az evangelizáció között! Az Egyház élete szakadatlan Pünkösd. „Amikor elérkezett pünkösd napja, 
ugyanazon a helyen mindnyájan együtt voltak.” (ApCsel 2,1). „Én meg kiárasztom rátok Atyám ígéretét. Maradjatok a 
városban, míg fel nem öltitek a magasságból való erőt” (Lk 24,49). Jézus megígérte az apostoloknak, hogy nem hagyja 
árván őket, és elküldi a másik Vigasztalót, az igazság Lelkét, aki elvezeti őket a teljes igazságra (vö. Jn 16,13). Betelnek 
a Szentlélekkel, vagyis Isten szeretete túlárad és túlcsordul a szívükben. Minden evangelizációnak ez az 
alapfeltétele: a szív túlcsordulása. Ez azonban csak ott következhet be, ahol engedelmeskednek Isten szavának. Ha 
engedelmeskedünk Isten szavának, mi is képesek leszünk magával az életünkkel, és szavainkkal is hirdetni Isten nagy 
tetteit. Az engedelmességhez kapcsolódik egy fontos szempont: a meggyőzés, amely a személyes tapasztalatban 
gyökerezik. Ha őszintén engedelmeskedünk Istennek, akkor nekünk is lesznek személyes tapasztalataink, és ebből 
mély meggyőződés forrásozik. „Uram, add meg szolgáidnak, hogy teljes bátorsággal hirdessék szavadat. Nyújtsd ki 
kezedet, hogy gyógyulások menjenek végbe, jelek és csodák történjenek szent szolgád, Jézus nevében.” (ApCsel 4,29-
30). Az Ég válasza azonnal megérkezik: „Amíg így imádkoztak, megremegett a hely, ahol összegyűltek. Mindnyájukat 
eltöltötte a Szentlélek, és bátran hirdették az Isten szavát.” (ApCsel 4,31). Fontos szemponttal kell gazdagítanunk a 
Pünkösddel kapcsolatos tudásunkat: szükség van a bizalomra, amit a Szentlélek tud megadni, hogy megszülessen a 
bátorság is. A bizalom és a bátorság szorosan összetartozik. Aki őszinte szívvel keresi az Istent, és felébresztik benne 
a vágyat a Szentlélek iránt, az be fog telni a Lélekkel. Valóban vágyunk rá? Szükség van arra, hogy bízzunk Isten 
szavában, hogy kialakuljon bennünk a meggyőződés, hogy Isten nem szűkmarkú, Ő bőségesen adja Lelkét. Egyre 
inkább Jézushoz kell hasonlítanunk, s ezt a képmást a Lélek alakítja ki bennünk. 
Legyen szívünkben mindig őszinte vágy és keresés, és ne féljünk attól, hogy időnként komoly áldozatokat is kell 
hoznunk. 
Mindezeket az alapértékeket az imádságban gyakoroljuk, befogadjuk, az imádságból kell átültetnünk őket életünkbe 
engedelmességgel, bizalommal Isten szava iránt. Kutassuk őszintén az Írások ránk vonatkozó értelmét, és 
hozzunk naponta áldozatot azért, hogy hűségesek legyünk imaidőnkhöz. Ez kegyelem és feladat egyszerre. 
(Hugyecz János atya, Váci Egyházmegye)           


